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Kokeessa ei saa kiyttdd laskimia eikd taulukkokirjoja.

1. Onko propositiolause (p2 A pg) — p1 propositiolauseen pa A (pog — p1)
looginen seuraus vai ei? Perustele tarkasti.

2. Osoita resoluutiolla, ettd seuraava kokoelma klausuuleja on ristiriitai-
nen:

{{ro, 1, ~p2}, {po, p1, P2}, {7po, P1}, {P1, P2}, {0, P2}, {1, —p2}}.
3. Péa#ttele luonnollisella paattelylld lause B — —(AVC) lauseista A — —B
jaC — -B.

4. Osoita, ettei luonnollisella paattelylla voida péitelld lausetta py —
lauseesta po — (p1 V p2).

5. Anna semanttinen todistus lauseelle

((Av=B) = C)— ((A— C)A(—-C — B)).

—



